
Język polski-Części mowy

Test sprawdza wiedzę z zakresu części mowy.

Poziom trudności: Trudny

1. Części mowy odmienne to:

A - rzeczownik, liczebnik, przysłówek

B - przymiotniik, zaimek liczebny, imiesłów przymiotnikowy czynny

C - rzeczownik, zaimek przymiotny, liczebnik

D - przysłówek, czasownik osobowy, rzeczownik

E - przymiotnik, czasownik osobowy, zaimek przysłowny

2. Podział zaimków ze względu na funkcję: "ów" to zaimek:

A - osobowy

B - dzierżawczy

C - wskazujący

D - względny

3. Robiący to...

A - imiesłów przysłówkowy uprzedni

B - imiesłów przymiotnikowy czynny

C - imiesłów przysłówkowy współczesny

D - imiesłów przymiotnikowy bierny

4. Nieodmienne części mowy to:

A - przysłówek, rzeczownik, przyimek prosty

B - przyimek złożony, partykuła, przysłówek

C - wykrzyknik, spójnik, przymiotnik

D - imiesłów przymiotnikowy bierny, partykuła, przyslówek

E - imiesłów przysłówkowy uprzedni, wykrzyknik, przyimek prosty

5. Spójniki współrzędne: "aczkolwiek" to spójnik współrzędny...

A - łączny

B - przeciwstawny

C - rozłączny

D - wykluczający
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6. Podział rzeczowników: "ból" to rzeczownik...

A - nieosobowy

B - oderwany

C - żywotny

D - jednostkowy

7. Odmiana rzeczownika przez przypadki: "aniele" to rzeczownik w ...

A - Bierniku

B - Wołaczu

C - Dopełniaczu

D - Miejscowniku

8. "Dwojaki" to liczebnik:

A - zbiorowy

B - mnożny

C - złożony

D - wieloraki

9. Odmiana rzeczownika przez przypadki: Słowo "gałąź" w wołaczu będzie brzmiało:

A - gałęzi

B - gałęzio

C - gałąź

D - gałęzią

10. "Niech" jest:

A - spójnikiem

B - zaimkiem wskazującym

C - zaimkiem względnym

D - partykułą
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Język polski-Części mowy

Test sprawdza wiedzę z zakresu części mowy.

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. B, C,

2. C

3. B

4. B, E,

5. B

6. A, B,

7. B, D,

8. D

9. A

10. D
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